

# 34岁的高圆圆和29岁的赵又廷昨登记结婚 不禁让人很想嘱咐一句： 且行且珍惜



昨天下午，高圆圆与赵又廷被网友目击在北京登记结婚，正式结为夫妻。据知情人透露，赵又廷和高圆圆当日十分低调，登记全过程由工作人员陪同，并且走了秘密通道。期间有同办登记的新人认出两人，并兴奋爆料称自己还同他们交谈了几句，高圆圆跟赵又廷看着心情不错。男神女神领证，网友的评论呈现“一边倒”趋势：这么般配两个人，早该结婚啦！

记者 林曼

## 赵又廷梦想成真娶得女神归

最近在百度搜索“高圆圆和赵又廷”，出来的新闻不是“缠绵牵手”就是“再度激吻”。热心网友多次找到两人好事将近的痕迹。5月13日，游客在巴黎圣心大教堂拍到两人拍摄婚纱照，结婚这事总算板上钉钉！

其实赵又廷曾多次直言高圆圆是自己的女神。5月初，赵薇带着电影《致青春》去台湾宣传，在录制《康熙来了》时，赵又廷与高圆圆的恋情遭到主持人小S及蔡康永的反复调侃。小S追问赵又廷：“你们这是要定下来了嘛？”赵又廷点头道：“对啊。”“你是说结婚哦？”赵又廷承认有这个计划，并自嘲年纪已经不小，“29岁！因为遇到对的人啊！”5月19日，赵又廷在戛纳宣传新片，在采访中透露已经有结婚计划，并面对媒体大喊了三次“绝对会结婚”。

领证后，赵又廷的经纪人许维琪作出了回应，“是的，又圆今天在北京领证了！至于宴客的时间真的还没有确定，双方都有满档的工作，还在讨论安排中，有确定的时间点会再告知大家！又圆再次谢谢大家的心关与祝福，今天是开心又幸福的一天。”

据了解，高圆圆赵又廷之后还会回台湾领一次证，婚礼在台湾北京两边都会办。



## 在宁波拍摄《搜索》期间结缘

2011年，高圆圆和赵又廷在拍摄陈凯歌电影《搜索》期间传出秘密相恋，拍戏之余，两人的足迹遍布宁波。与其他的姐弟恋明星不同，这对相差5岁的恋人一直被大众看好。当时在众多媒体爆料下，赵又廷率先承认恋情，赞“高圆圆是个好女孩”，随后高圆圆也甜蜜表态承认恋上赵又廷。

在宁波拍戏生活了三个月，高圆圆对这个城市颇有好感，“一个城市如果有水，就会显得格外有灵气。我们每天开工

都要路过一条江，走过一座桥。”她曾素颜朝天地和助理一起在天一广场的星巴克买咖啡，在万达影城排队看电影，也曾带着赵又廷去逸夫剧院给好友江一燕的话剧捧场。

去年，高圆圆曾给记者列出一份她喜欢的宁波美食地图，其中有宁波菜、上海本帮菜、粤菜和台湾菜，月湖盛园、南塘老街、鄞州万达都是她熟悉的宁波地标。作为素食爱好者，高圆圆也几乎把宁波的素食餐厅吃了个遍。最推荐的还是九龙湖畔香山寺里的素斋。今年3月，高圆圆和赵又廷私下到宁波，某八卦杂志的记者跟踪拍摄，拍到两人全程十指紧扣十分恩爱。或许正是这次重游，让两人坚定了结婚的想法。

## 郭富城设宴送别提前被淘汰的学员

# 《中国好舞蹈》上演“密室大逃杀”

明晚，浙江卫视《中国好舞蹈》将迎来郭富城战队的导师考核。郭富城的香港训练营已将19组舞者收入麾下，最终能进入到本期导师考核战的只有12组名额，7组舞者在香港训练营的“密室大逃杀”环节被率先淘汰。心怀不舍的导师郭富城大摆宴席，豪饮送别提前被淘汰的学员。

郭天王兑现了此前在“炫舞抢票”录制现场的承诺，带学员好吃好喝，畅游香

港，还会买礼物送给他们。在香港训练营结束的当晚，郭天王自掏腰包在香港某高级餐厅大摆筵席，邀请训练营的所有学员一起聚餐。席间，身为东道主兼导师的郭富城举着酒杯不停地穿梭在宴席之间，不时举杯邀学员一起豪饮，还亲切地问候学员：“菜好不好吃？有没有吃饱？”席间郭富城有求必应，全程面带微笑，还不时摆出各种搞怪的表情。

19组舞者取12组，为了成功晋级，选

手们在训练营铆足了劲训练，不少人还因此受伤。面对当初自己亲自挑选出来的舞者，郭富城明显不愿意做出这一残忍的选择，他在宣布结果时曾几度哽咽，甚至怨恨自己：“当初是我亲自把他们选进来的，现在又亲自送走他们，我真的很难过。”同时他又不停地安抚被淘汰学员的情绪，“无论你们有没有晋级都不要失望，去留是一时的，舞蹈是要靠一辈子去坚持的。”

记者 庞锦燕

## “美丽宁波”2014微电影大赛 开幕啦

昨天下午，由宁波市旅游局、中共宁波市委外宣办、宁波广电集团主办，宁波广电集团教育科技频道、宁波城市旅游形象推广中心承办的“美丽宁波”2014微电影大赛在宁波 UME 影城正式启幕。据大赛组委会介绍，优秀作品由组委会申报参加浙江省“美丽宁波”城市形象微电影大赛。宁波市委外宣办、宁波市旅游局还将与本届大赛最佳影片前10名团队签约，签约团队将获得委托制作市级外宣形象片的机会。

本次大赛紧扣“美丽宁波”主题，旨在通过微电影的表现形式，以电视和网络为主要传播平台，以城市旅游形象为重点，征集、评选、展播一批优秀微电影作品，反映宁波市经济、社会、文化、旅游、生态建设发展成就，展示宁波山水之美、人文之美、发展之美，提升“美丽宁波”在海内外的美誉度和影响力。以互联网、手机、移动视频浏览器等“新媒体”为主要播放渠道的微电影，具有微时长、微制作、微投资等特点，作为一种新兴的大众旅游营销方式，在旅游业中得到极大推广，涌现出一批优秀的旅游题材微电影。大赛组委会希望，能借“美丽宁波”2014微电影大赛中发掘一批立意新颖、主题鲜明、故事性强的微电影，共同提升宁波市旅游形象，推广宁波城市之美。

本届大赛将设最佳影片金螺奖1名，最佳影片银螺奖1名，最佳导演奖1名，最佳摄影奖1名，最佳剧本奖1名，最佳男演员1名，最佳女演员1名，最具网络人气奖1名。大赛评奖颁奖工作将于10月份完成。

记者 庞锦燕

## 崔小冬油画作品典藏展开展



崔小冬从各方面都被视作西方传统油画品质在中国极重要的传承推进者，他所创作的不少作品已成为时代的经典和学院油画的标杆。

昨日，崔小冬油画的魅力接受了全国油画界及宁波油画爱好者的检阅。上午10点，崔小冬的粉丝们就蜂拥至宁波美术馆1号展厅旁，数百人耐心等待参观他的油画。火爆的现场场面，令出席开幕式的中国美院的教授们连称“想不到”。

上午10:30，“一个画室的关怀——崔小冬油画作品典藏展”在宁波美术馆开幕，展览汇集了崔小冬近年创作的百余件作品，展览将持续至本月13日。

有意思的是，本次展出的百余张画没有一张在崔小冬手里，而是由来自全国各地的藏家旧藏集纳在一起。

记者 黄银凤

银翔装饰  
家装会

**01.** 报名成功并上门签到客户，送精美礼品一份；

**02.** 下订送金龙鱼油两桶，并提供2套设计方案；

**03.** 下订抽大奖，人人有奖（奖品有中央空调、32寸彩电、微波炉、电子秤等等）；

**04.** 签订施工合同（精品设计收10元/平）普通设计费全免；

**05.** 签订施工合同享受管理费收10元/平；

**06.** 签订施工合同送整套多乐士金装五合一乳胶漆（彩色乳胶漆除外并不抵现）。

现场设计潮流解析，热门小区案例展；优秀项目经理陪同参观不同阶段施工工地，让您全方位体验！

银翔装饰  
有限公司

**时间：6月8日(周日) 地址：江东嘉汇国贸大厦**

报名方式：13336656268 87808162 | QQ: 1435061472 | 微信: nbyxzs

www.insho.cn